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Η ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
Καθώς ο ήλιος περνά σε έναν νέο αστερισμό, μεταβαίνει επίσης σε ένα νέο «οίκο» ή πεδίο έκφρα-
σης. Ο οίκος του Υδροχόου είναι γνωστός ως οίκος «του Υπηρετούντος Ανθρώπου», δίνοντας 
έμφαση σε αυτή καθαυτή την υπηρεσία. Μπορούμε επομένως να εξετάσουμε τη δυναμική του ερ-
χόμενου κύκλου και ό,τι αυτός κομίζει για εμάς όσον αφορά τις ευκαιρίες για ψυχική διεύρυνση.

Κάθε μετακίνηση αποτελεί ευκαιρία για μια νέα αρχή και ώρα να εγκαταλείψουμε τα πεπα-
λαιωμένα και φθαρμένα υπολείμματα του παρελθόντος. Ως εκ τούτου, κάτω από την εντύπωση 
αυτών των εισρεουσών ενεργειών, νέες μορφές υπηρεσίας θα εξελιχθούν που θα είναι πιο ρευστές 
και ξεκάθαρες εκφράσεις προς χρήση της ψυχής. Ωστόσο, η Υδροχοϊκή εποχή θα είναι επιπλέον 
περισσότερο επιστημονική και επομένως θα μάθουμε να υπηρετούμε με μεγαλύτερη ακρίβεια, πι-
στότητα και ρυθμό, ελέγχοντας και κατευθύνοντας τις ενέργειες αντί να ελεγχόμαστε από αυτές. 
Το δίκτυο των Τριγώνων ταιριάζει απόλυτα και στους δύο αυτούς αναδυόμενους τρόπους υπη-
ρεσίας, επειδή είναι ταυτόχρονα ρευστό και δημιουργικό, ενώ συγχρόνως συνιστά μια δραστη-
ριότητα που απαιτεί ακρίβεια, καθώς και την εστιασμένη ικανότητα να εργαζόμαστε καθημερινά 
χρησιμοποιώντας τη σκέψη με τρόπους που υποστηρίζουν την ζωή και ωφελούν το σύνολο. 

Γνωρίζουμε ότι η υπηρεσία είναι για την ψυχή όπως η αναπνοή· χωρίς την ευκαιρία για υπηρε-
σία, η ψυχή δεν μπορεί να λειτουργήσει στα τρία κατώτερα πεδία. Έτσι, καθώς δίνεται στην ψυχή 
μεγαλύτερο περιθώριο αναπνοής στον κόσμο μας, θα υπάρξει νέα ζωή παντού και οι δομές των 
σημερινών προτύπων θα αποδυναμωθούν, επειδή δεν θα εξυπηρετούν τους σκοπούς της ψυχικής 
καλλιέργειας. Βαίνοντας προς τον Υδροχόο, μπορούμε να αναμένουμε μια αυξανόμενα συντο-
νισμένη επιστημονική εφαρμογή στην υπηρεσία, οδηγώντας την ανθρωπότητα πιο κοντά στο 
πεπρωμένο της ώστε να καταστεί ένα όργανο για ψυχική χρήση. Αντί της υπάρχουσας στιγμιαίας 
σύνδεσης με τον ανώτερο εαυτό που παρατηρείται κατά το διαλογισμό ή υπό την πίεση κάποιου 
έργου που πρέπει να γίνει ή μιας έκτακτης ανάγκης που πρέπει να ικανοποιηθεί, η υπηρεσία θα 
αποβεί τότε ο δρόμος της ίδιας της ζωής. Οι μέθοδοι και οι τεχνικές εφαρμογής αυτής της επι-
στημονικής υπηρεσίας δεν αποτελούν μυστήρια. Υπήρξαν γνωστές εδώ και χιλιάδες χρόνια, εν-
σωματωμένες στις διδασκαλίες και τεχνικές τέτοιων κλασσικών έργων όπως οι Γιόγκα Σούτρες 
του Πατάντζαλι, η Μπαγκαβάτ Γκιτά και Η Καινή Διαθήκη. Αυτές οι διδασκαλίες παρέχουν τους 
οδοδείκτες για την απόκτηση ελέγχου από την ψυχή, μια πρακτική που μπορούμε να αναμένουμε 
ότι θα αποτελέσει μια από τις εξέχουσες επιστήμες της ερχόμενης εποχής.

Μεταβαίνουμε σε έναν κύκλο όπου τα πολλά νήματα δημιουργικής δραστηριότητας, που χα-
ρακτηρίζουν τους εργάτες και τις διαφορετικές τους προσεγγίσεις στην μία Πραγματικότητα, 
θα αρχίσουν να εξυφαίνονται και να συμπλέκονται αμοιβαία μεταξύ τους, υποστηρίζοντας και 
ενισχύοντας τα χέρια ο ένας του άλλου. Αυτή η διαδικασία θα δημιουργήσει ένα τόσο ανθεκτικό 
ιστό, ώστε η ανθρωπότητα θα προχωρήσει ένα μεγάλο βήμα προς τα εμπρός, αυξάνοντας την 
ικανότητά της να συνδράμει τις δυνάμεις της πλανητικής εξέλιξης. Και, σε αυτό το έργο της δη-
μιουργίας ενός ανθεκτικού ιστού, οι συνεργάτες των Τριγώνων μπορούν να διαδραματίσουν ένα 
σημαντικό ρόλο.

Δελτίο Τριγώνων
Αρ. 202 – Δεκέμβριος 2017
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Κάποια μέρα θα αφυπνισθείτε όλοι στην α-
ντίληψη ότι η Επιστήμη της Υπηρεσίας έχει 
μεγαλύτερη σημασία από την Επιστήμη του 
Διαλογισμού, γιατί είναι η προσπάθεια και η 
έντονη δραστηριότητα του υπηρετούντος μα-
θητή εκείνη που εφελκύει τις ψυχικές δυνά-
μεις, καθιστά το διαλογισμό ουσιώδη απαίτη-
ση και είναι ο τρόπος –πάνω απ’ όλους– που 
επικαλείται την Πνευματική Τριάδα, επιφέρει 
την εντατικοποίηση της πνευματικής ζωής, ε -
ξα ναγκάζει τη δόμηση της ανταχκάρανα και 
ο δηγεί με μια βαθμιαία σειρά απαρνήσεων στη 
Μεγάλη Απάρνηση που απελευθερώνει το μα-
θητή για όλη την αιωνιότητα.

Αλίκη Μπέιλη
Το ανώτερο πεπρωμένο του ατόμου είναι να 
υπηρετεί αντί να κυβερνά ....

Άλμπερτ Αϊνστάιν
Δεν είστε εδώ απλώς για να ζήσετε. Είστε εδώ 
για να δώσετε την ευκαιρία στον κόσμο να ζει 
με περισσότερη άνεση, με μεγαλύτερο όραμα, 
με ένα ευγενέστερο πνεύμα ελπίδας και επί-
τευξης. Είστε εδώ για να εμπλουτίσετε τον κό-
σμο και όταν λησμονείτε αυτό τον προορισμό, 
κάνετε τον εαυτό σας φτωχότερο.

Γούντροου Γουίλσον
H υπηρεσία ερμηνεύεται συνήθως σαν κάτι 
εξαιρετικά επιθυμητό και σπάνια γίνεται αντι-
ληπτό πόσο πολύ δύσκολη είναι ουσιαστικά. 
Συνεπάγεται μεγάλη θυσία χρόνου και συμ-
φέροντος και προσωπικών ιδεών, απαιτεί εξαι-
ρετικά σκληρή δουλειά, επειδή συνεπάγεται 
εσκεμμένη προσπάθεια, συνειδητή σοφία και 
την ικανότητα να εργαζόμαστε χωρίς προ-
σκόλληση. Αυτές τις ποιότητες δεν είναι εύκο-
λο να τις επιτύχει ο μέσος ζηλωτής και όμως 
σήμερα η τάση για υπηρεσία είναι μια στάση 
που ισχύει για μια τεράστια πλειονότητα αν-
θρώπων στον κόσμο. Tέτοια υπήρξε η επιτυχία 
της εξελικτικής διαδικασίας.

Αλίκη Μπέιλη
Μια ζωή αξίζει μόνο όταν είναι αφιερωμένη 
στην υπηρεσία των άλλων.

Άλμπερτ Αϊνστάιν

O Nόμος της Yπηρεσίας είναι η έκφραση της 
ενέργειας μιας μεγάλης Zωής η οποία σε συ-
νεργασία με τον Έναν «εν τω Oποίω ζώμεν και 
κινούμεθα και εσμέν» υποβάλλει την ανθρώπι-
νη οικογένεια σε ορισμένες επιρροές και ρεύ-
ματα ενέργειας...

Αλίκη Μπέιλη
Η χαρά μπορεί να είναι πραγματική μόνον εάν 
οι άνθρωποι βλέπουν τη ζωή τους ως υπηρεσία 
και έχουν ένα σαφή στόχο στη ζωή τους πέρα 
από τον εαυτό τους και την προσωπική τους 
ευτυχία.

Λέων Τολστόι
Ο καλύτερος τρόπος να βρείτε τον εαυτό σας 
είναι να χάσετε τον εαυτό σας στην υπηρεσία 
των άλλων.

Μαχάτμα Γκάντι
H υπηρεσία είναι η κατεξοχήν τεχνική των ορ-
θών ομαδικών σχέσεων, είτε πρόκειται για την 
ορθή καθοδήγηση ενός αντικοινωνικού παι-
διού σε μια οικογένεια, τη συνετή αφομοίωση 
ενός ταραχοποιού σε μια ομάδα, το χειρισμό 
των αντικοινωνικών ομάδων στις μεγάλες πό-
λεις μας, τη σωστή τεχνική που πρέπει να χρη-
σιμοποιηθεί στην παιδική καθοδήγηση στα εκ-
παιδευτικά μας κέντρα, είτε τη σχέση ανάμεσα 
στα θρησκευτικά και πολιτικά κόμματα ή ανά-
μεσα στα έθνη. Όλα αυτά είναι μέρος της νέας 
κι αναπτυσσόμενης Eπιστήμης της Yπηρεσίας.

Αλίκη Μπέιλη
Κοιμήθηκα και ονειρεύτηκα ότι η ζωή ήταν 
χαρά. Ξύπνησα και είδα ότι η ζωή ήταν υπη-
ρεσία. Έδρασα και να! η υπηρεσία ήταν χαρά.

Ραμπιντρανάθ Ταγκόρ
Αφήστε την κάθε αυγή της ημέρας να γίνει για 
εσάς σαν την αρχή της ζωής σας. Και αφήστε 
το κάθε ηλιοβασίλεμα να γίνει για εσάς σαν 
το κλείσιμό της. Ύστερα, αφήστε κάθε μία από 
αυτές τις σύντομες ζωές να βάλει το σίγουρο 
στίγμα της για κάποια ευγενική χειρονομία 
που έγινε για τους άλλους· κάποιο καλό και 
δυνατό σημείο γνώσης που επιτύχατε.

Τζον Ράσκιν (John Ruskin)

ΣΤΟΧΑΣΤΙΚΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
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«Από την Επιστήμη στη Σοφία» 
(Science to Sage)
Το περιοδικό «Από την Επιστήμη στη Σοφία» λει-
τουργεί διαδικτυακά και αποτελεί μια πλατφόρμα 
για προοδευτικούς στοχαστές στην επιστήμη, τη 
φιλοσοφία και την τέχνη.

Το περιοδικό είναι ο τόπος όπου η επιστήμη 
φέρνει την τέχνη και την ψυχή για να προαχθούν 
προοδευτικές ιδέες στους κλάδους της επιστήμης, 
της πνευματικότητας, της φιλοσοφίας, της τέχνης 
και της προαιώνιας σοφίας. Διαθέτει οραματιστές 
επιστήμονες, ανεξάρτητους ερευνητές, καινοτό-
μους στοχαστές, φιλοσόφους και καλλιτέχνες που 
διακρίνονται από μια πιο ολιστική προοπτική.

Στόχο έχει να γεφυρώσει την επιστήμη, την προ -
αιώνια σοφία και τις φιλοσοφίες που υπάρχουν 
στον κόσμο σε συνδυασμό με αντίστοιχα εμπνευ-
σμένη τέχνη και φωτογραφία.

www.sciencetosage.com

«Ακαδημία Ιερής Γεωμετρίας» 
(Academy of Sacred Geometry)
Η Ακαδημία παρέχει διαδικτυακά μαθήματα σχε-
τικά με την ιερή γεωμετρία και συναφή θέματα, 
όπως μοτίβα φράκταλ (μορφοκλασματικά σύνο-
λα), αναλογίες των αρμονικών και ιερούς κύκλους. 
Από καιρό σε καιρό διοργανώνονται σεμινάρια σε 
όλο τον κόσμο. Πρόσφατα θέματα περιελάμβαναν: 
Ιερή Γεωμετρία και Τάο και Φενγκ Σούι, Ο Νους του 
Λεονάρντο: Η Γεωμετρία της Αναγέννησης, Τί είναι 
Βιο-αρχιτεκτονική, Το Σχήμα του Σύμπαντος και Η 
Κατανόηση της Χρυσής Τομής.

Η Ακαδημία πιστεύει ότι η εξοικείωση με «τους 
μύριους τρόπους με τους οποίους αποκαλύπτεται 
αυτή η γλώσσα της γεωμετρίας .... μας επιτρέπει να 
βιώσουμε μια βαθιά αίσθηση διασύνδεσης από το 
υποατομικό έως το γαλαξιακό επίπεδο, σχεδιάζο-
ντας και ευθυγραμμίζοντας τους χώρους διαβίωσης 
και εργασίας μας σύμφωνα με αυτή τη βασική ροή».

www.academysacredgeometry.com

«Η Ανταλλαγή Καλής Θέλησης» 
(Th e Goodwill Exchange)
Η «Ανταλλαγή Καλής Θέλησης» ξεκίνησε από το 
«Ίδρυμα για την Αλήθεια και τη Δικαιοσύνη» (True 
and Fair Foundation) το 2012. Σκοπός της είναι να 
δώσει τη δυνατότητα στους ανθρώπους να εφαρ-
μόσουν τις δεξιότητές τους, τις γνώσεις και την 
τεχνογνωσία τους, για να βοηθήσουν στην αντι-
μετώπιση κοινωνικών θεμάτων. Προσφέρει σε εθε-
λοντές την ευκαιρία να δουν το επάγγελμά τους 
από μια διαφορετική οπτική, συνδυάζοντας απο-
τελεσματικά και ουσιαστικά τις δεξιότητές τους με 
εκείνων οι οποίοι εργάζονται για να θεραπεύσουν 
τα κοινωνικά προβλήματα.

Η «Ανταλλαγή» παρέχει σε μικρότερους φι-
λανθρωπικούς οργανισμούς την δυνατότητα πρό-
σβασης σε έναν κατάλογο εμπειρογνωμόνων και 
ένα πλήθος επαγγελματιών και εξειδικευμένων 
ατόμων από όλα τα κοινωνικά στρώματα και τις 
επιχειρήσεις. Η «Ανταλλαγή» τονίζει: «είναι εκ-
πληκτικό με πόσο μεγάλη διαφορά μπορούν οι 
συμπυκνωμένες, εστιασμένες λίγες ώρες ή ημέρες 
να βοηθήσουν στον μετασχηματισμό ενός έργου 
ή ενός φαινομενικά ανυπέρβλητου προβλήματος». 
Και συνεχίζει: «ο εθελοντισμός με αυτόν τον τρό-
πο δημιουργεί ισορροπία, καθώς η ενέργεια και 
η αίσθηση της εκπλήρωσης προωθούν νέες προ-
οπτικές. Σε πολλούς από τους εθελοντές μας, η 
«Ανταλλαγή Καλής Θέλησης» έδωσε μια νέα ώθη-
ση στη ζωή τους, προσφέροντάς τους περισσότερα 
θέματα προς συζήτηση με φίλους, συναδέλφους 
και οικογένεια».

Η «Ανταλλαγή Καλής Θέλησης» και ο ιδρυτικός 
της οργανισμός, το «Ίδρυμα για την Αλήθεια και 
την Δικαιοσύνη», πιστεύουν στην ενεργό ιδιότητα 
του πολίτη που μεταδίδει στον κόσμο την πίστη 
στην ανθρώπινη καλοσύνη, κάτι που «αντανακλά 
και απηχεί δέσμευση, ενσυναίσθηση και καρδιά».

www.goodwillexchange.co.uk

Διαδικτυακό Σεμινάριο Τριγώνων: Μεταδίδεται κάθε Δευτέρα
www.lucistrust.org/triangles/webinar

ΤΟ ΠΛΑΝΗΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ
Το πλανητικό δίκτυο φωτός, αγάπης και υπηρεσίας μετασχηματίζει το νοητικό κλίμα του πλανήτη, 
αναπροσανατολίζοντας την ανθρωπότητα προς τις πνευματικές στάσεις και αξίες. Οι ομάδες και οι 
δραστηριότητες που αναφέρονται στο Δελτίο αντανακλούν διάφορες όψεις του δικτύου. 
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Suite 54
3 Whitehall Court 
London SW1A 2EF 
UK 
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Case Postal 5323
1211 Geneva 11
SWITZERLAND

120 Wall Street
24th Floor
New York NY 10005
USA

Για περαιτέρω πληροφορίες και έντυπο υλικό γράψτε στα Τρίγωνα:

Τα Τρίγωνα είναι μια παγκόσμια δραστηριότητα υπηρε-
σίας στην οποία συνδέονται άνθρωποι σε ομάδες των 
τριών, προκειμένου να δημιουργήσουν ένα πλανητικό 
δίκτυο Τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. Χρησιμο-
ποιώντας μια παγκόσμια προσευχή, την Μεγάλη Επίκλη-
ση, επικαλούνται το φως και την αγάπη ως μία υπηρεσία 
προς την ανθρωπότητα. Περαιτέρω πληροφορίες είναι 
διαθέσιμες από τα Τρίγωνα κατόπιν αιτήματος.

Το Δελτίο Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες 
καλής θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές το χρόνο 
στην Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Ελληνική, Ισπανική, 
Ιταλική, Ολλανδική, Πολωνική, Πορτογαλική, Ρωσική, 
Σουηδική, Τσεχική και Φαρσί γλώσσα. Τα Τρίγωνα είναι 
μια δραστηριότητα του Lucis Trust, ενός μη κερδοσκοπι-
κού, εκπαιδευτικού, φιλανθρωπικού οργανισμού, το οποίο 
υπάρχει για την προώθηση ορθών ανθρώπινων σχέσεων.

https://www.lucistrust.org/el/triangles

Το θέμα των Τριγώνων μπορεί να χωριστεί σε μια 
εξέταση των εσωτερικών πνευματικών του όψε-
ων και της εξωτερικής πρακτικής τους εφαρμο-
γής. Ο στόχος δεν είναι να δημιουργηθεί κάποια 
διαίρεση ή κατακερματισμός, αλλά να επιτευ-
χθεί η συνένωση των αμοιβαίων επιρροών τους 
σε μια συμπληρωματική και ολοκληρωμένη δύ-
ναμη. Η δυναμική των Τρίγωνων, συνδυάζοντας 
τις δυνάμεις του φωτός και της καλής θέλησης, 
μπορεί στη συνέχεια να χρησιμοποιηθεί για να 
βοηθήσει την ανθρωπότητα να βρει το δρόμο 
της μέσα από το ταραχώδες στάδιο μετάβασης 
όπου βρίσκεται σήμερα. Αυτό θα μπορούσε να 
θεωρηθεί ως η κινητήρια δύναμη της εξωτερικής 
πρακτικής εφαρμογής των Τρίγωνων, ενώ το πιο 
εσωτερικό ή πνευματικό κίνητρο των Τρίγωνων 
θα μπορούσε να γίνει αντιληπτό ως «εγκαθίδρυ-
ση της ‘‘Ατραπού του Φωτός’’ για τον ερχόμενο 
Παγκόσμιο Διδάσκαλο, τον Χριστό».

Ηνωμένο Βασίλειο
(Τα Τρίγωνα) αποτελούν το στήριγμά μου κάθε 
πρωί κατά τη διάρκεια της διαλογιστικής μου 
πρακτικής. Αποκαθιστούν την ελπίδα και την 
εμπι στοσύνη μου στην ανθρωπότητα. Αποτελεί 
προνόμιο και τιμή μου να μπορώ να συνεργάζο-
μαι με άλλους κατ’ αυτό τον τρόπο για να μπο-
ρέσουν να κάνουν τη διαφορά. 

Ηνωμένο Βασίλειο

Το έργο των Τριγώνων είναι ίσως η πιο σημα-
ντική κλήση μου σε αυτή τη ζωή. Είμαι απόλυτα 
αφοσιωμένος στη συμμετοχή μου ως ένας αγω-
γός πνευματικής κατεύθυνσης για τη δημιουρ-
γία ενός πιο δίκαιου, ενωμένου και ειρηνικού 
κόσμου. Τα Τρίγωνα αυξάνουν εκθετικά το έργο 
της ενδυνάμωσης και υποστήριξης των ανθρώ-
πων καλής θέλησης στον πλανήτη μας.

Η ίδια η ανθρωπότητα είναι ένας απαραί-
τητος κρίκος για να εκδηλωθεί το θείο Σχέδιο. 
Κατά την άποψή μου, η σύνδεση  με άλλους συ-
νεργάτες των Τριγώνων, δημιουργεί ένα δίκτυο 
μέσω του οποίου το φως και η αγάπη μπορούν 
να μετασχηματίσουν τη στάση ανδρών και γυ-
ναικών προς ένα μέλλον μεγαλύτερης κατανόη-
σης.

ΗΠΑ

Είμαστε οι ηγέτες ενός αυριανού κόσμου που θα 
γεννηθεί στη γη –μέσω υπηρεσίας, παραδείγμα-
τος και συμπόνιας–  και ΘΕΛΟΥΜΕ με αγάπη 
και ενότητα να έρθει η καλή θέληση σε Παγκό-
σμια Ύπαρξη. Το Δίκτυο των Τριγώνων ενισχύε-
ται στο ρόλο του ως ένα ζωντανό περικάλυμμα 
Θείας Θεραπείας που περιβάλλει και διαφωτίζει 
κάθε εξελισσόμενη πλανητική ζωή.

ΗΠΑ

ΜΕΡΙΖΟΜΕΝΟΙ ΟΜΑΔΙΚΗ ΣΚΕΨΗ
Κάθε χρόνο, είμαστε στην ευχάριστη θέση να δημοσιεύουμε στο Δελτίο μια επιλογή σκέψεων σχε-
τικά με τα Τρίγωνα, τις οποίες λαμβάνουμε από συνεργάτες σε ολόκληρο τον κόσμο. Ελπίζουμε 
ότι και εσείς θα ενθαρρυνθείτε να μοιραστείτε τις ιδέες σας με τον παγκόσμιο όμιλο. Μπορείτε να 
στείλετε τις εργασίες σας ταχυδρομικά ή με email στα γραφεία των κέντρων ή να τις υποβάλλετε 
ηλεκτρονικά στη διεύθυνση:  www.lucistrust.org/triangles/triangles_sharing_group_thought


